
 

 

 

 

16 ඒකකය - එකතු කිරීම 2 

1.පහත දැක්වෙන ෙගුවෙහි සඳහන් වතොරතුරු ඇසුවරන් අසො ඇති ප්‍රශ්නනෙට  ිළිතතුරු සපයන්න. 

 මොසය 
එළෙළු ෙර්ගය 

ජනෙොරි 

kg 

මොර්තු 

kg 

ව  ෝංචි 1750 2075 
ෙම් ටු 2430 2325 
කැරට් 2675 1950 

1.  ජනෙොරි හො මොර්තු මොසෙට ෙම් ටු කිවට ග්රැම් කීයක් ට ො වගන තිවේද? ______________ 

2. ජනෙොරි මොසවේ ව  ෝංචි සහ කැරට් අසනෙැන්න වකොපමණ ද ?_________________ 

3.මොර්තු මොසවේ ෙම් ටු හො ව  ෝංචි අසනෙැන්න වකොපමණ ද?___________________ 

4.මොස වදවක්දීම ටැබු කැරට් අසනෙැන්න වකොපමණ ද ?__________________ 

  

2.පහත දැක්වෙන ගැ ළු විසඳන්න. 

                         

 2 5 4 6   3 4 2 6   1 2 1 8   1 4 1 5   

+ 1 2 3 5  + 2 6 3 2  + 5 6 7 5  + 4 1 1 7   

                         

                         

 6 5 2 4   7 5 3 4   3 8 5 0   6 8 0 0   

+ 3 2 5 9  +  9 0 2  + 3 8 2 8  + 3 9 5 0   

                         

                         

 1 6 8 9   3 4 8 2   5 0 6 2   2 5 6 9   

+ 6 7 1 0  + 5 4 0 8  + 3 9 6 6  + 6 4 2 9   

                         

                         

 

3. විජය විදුහවේ මුළු සිසුන් 2456 ක් ඇත. ගැමුණු විදුහවේ මුළු සිසුන් 3490 ක් ඇත. පසොසේ 

වදවකහිම සිටින මුළු සිසුන් ගණන කීය ද ? __________________ 

4.වපොේ ෙත්තකින් ජනෙොරි මොසවේ දී වපොේ වගඩි 3675 ක් ද වප රෙොරි මොසවේ දී වපොේ වගඩි 

3284 කි ද කඩන ටදී. මොස වදවක් දී ම කැඩූ වපොේ වගඩි ගණන කීය ද ?_______________  

ස රගමුෙ පළොත් අධ්‍යොපන වදපොර්තුවම්න්තුෙ 

ගණිතය - 4 වරනණිය ෙවදෙන ෙොරය - 4 සතිය  

    සැකසුම - රත්නපුර අධ්‍යොපන කටොපය ෙ වක්.වි. අසෝංක වපශ්‍රිය  අවේරන්න. 


